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Leslí: PRVNÍ RITUÁLY V MÉM ŽIVOTĚ XXI 
 

Jak jsem trestal mámu za svoje dětství a jak mě 

pak dokonale převezla  

 

 

S napsáním tohoto příběhu, jako samostatné povídky, jsem vůbec nepočítal. Když jsem psal 

poslední povídku o trestech svého dětství a mládí, věnoval jsem této události jen odstavec. 

Ale když jsem pokračoval dál, uvědomil jsem si, že to za kratičkou samostatnou povídku snad 

stojí. Tak jsem odstavec zase smazal a napsal toto. 

Po třech velkých výprascích, které zakončily můj boj o uznání mé dospělosti, se spousta věcí 

změnila.  Především jsem celkem rychle zjišťoval, že maminčiny výprasky vařechou už mi až 

tak nevadí. Určitě i proto, že obávaná vařecha byla dávno roztříštěná o moji holou, vzorně 

vyšpulenou zadnici a další náhrady už naštěstí nebyly ono. A také skoro 17letý klacek, už 

nemá šanci zažít stejné pocity jako k smrti vyděšené šesti nebo i desetileté dítě.  

Se zájmem jsem zjišťoval, že kdysi tak obávané věta: Leslí, to jsi přehnal, nachystej si prcku!!! 

Už mě vůbec neděsí.  Když jsem zase vyinkasoval jeden, z již velmi ojedinělých, výprasků jsem 

si uvědomil, že už na mě máma prostě nemá a napadlo mě, že se jí nyní můžu pomstít za 

stresy z jejího cholerického mlácení mojí holé zadnice, jen za cenu těžko představitelného 

úsilí vzorně vyšpulené. Když jsem po výprasku čekal na její povolení vstát, jsem převzal 

iniciativu. Maminko, já jsem myslel, že dnes dostanu na zadek. Vůbec mě nenapadlo, že si 

budeme hrát na to, že mě trestáš.  

Chvíli bylo ticho, že by se snad dalo krájet. Potom mamka vzala zase ze stolu již odloženou 

vařechu a povídá: Máš pocit, že za tvoji lumpárnu to nebyl dostatečný trest??  Ano miminko, 

dnes jsem zasloužil opravdu daleko víc. V tom okamžiku to začalo znovu.  LISK – LISK – LISK- 

LISK – LISK – LISK – LISK – KŘUP a náraz něčeho do zdi. Takže další vařecha na věčnosti, 

a navíc se to dalo celkem zvládnout!! I když to máma brala na doraz a bez pauz, dokázal jsem 

ji celou dobu držet vzorně vyšpulenou a vůbec nezvukovat. Jen jsem poznamenal: taková to 

byla pěkná vařecha.  
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Máma rázně otevřela šuplík, vytáhla další a LISK – LISK – LISK – LISK – LISK – LISK – LISK – 

LISK – KŘUP! Sprška ran pokračovala, dokud se při deváté vařecha nerozbila. Byl jsem pořád 

potichu se vzorně vyšpuleným zadkem.  Máma klesla na židli a celkem zdrceně potichu řekla: 

jestli o tebe rozbiju i tu poslední, nebude čím vařit. Musel jsem notnou chvíli překonávat 

bolest, než jsem byl schopen naoko zděšeně poznamenat: Tak to budeme hladem, 

maminko? Na to máma prostě utekla na zahradu.  Byl jsem se sebou dost spokojený, jednak 

tím, jak jsem to ustál a také tím, že už mám nad mámou konečně navrch. Po těch dlouhých 

letech mlácení!!! 

Choval jsem se až trochu provokativně, a tak jsem asi po třech týdnech vyprovokoval 

maminku znovu k větě: Leslí, to jsi přehnal, nachystej si prcku. Aha, další kolo odplaty za ten 

strach v dětství!!! Odložil jsem si tepláky a trenky, podal mamince poslední velkou vařechu 

se slovy: Tady je vařecha, maminko, zaklekl jsem na lavičku, opřel se o lokty a vzorně vyšpulil. 

Máma ale zaplula do koupelny a přinesla z ní všechny čtyři osušky. Ještě prosím vstaň!  Když 

jsem slezl z lavičky /byla polstrovaná/ máma na ni doprostřed pečlivě rozložila ručníky. Tři 

velké osušky dvakrát přeložené a menší ručník jednou přeložený vytvořilo 11 vrstev na sobě. 

Máma pak ukázala na lavičku – tak už můžeš zaparkovat!   Dost jsem znejistěl, ale nezbývalo 

mi, než zase zakleknout, opřít se o lokty a předpisově vyšpulit. Maminka na mě chvíli koukala 

a potom mě dostala dalším pokynem: Takhle ne, lehni si hrudníkem na předloktí – jako při 

trestu řemenem.   

To mě znejistilo ještě víc. Přece mi nechce dát tím řemenem. Byl jsem si jistý, že by si s ním 

také dost ublížila. Řemen visel pořád v předsíni na věšáku a maminka zase zaplula do 

předsíně. Ale zůstala hned za dveřmi a hrabala se v polici, asi ve svých starých kabelkách.  

Potom přišla ke mně a od lavice, na které jsem klečel, hodně odsunula stůl. Přitom jsem 

zahlédl v její ruce asi půlmetrovou žílu spletenou z barevných špaget. Polilo mě dost horko. 

Tak to nebude sranda. A do toho další rána: Tak, Leslí, dneska to máš za pětadvacet a dám si 

opravdu záležet.  

Aktuální pocit mi dal připomenout strachy z dětství. Asi to nebude o moc horší než řemenem 

od táty, ale máma nedává pauzy na vzpamatování se!! ŠVIH-AŮ oheň zalil pravou půlku, 

krátká pauza ŠVIH-AŮŮ znovu oheň na pravé půlce, krátká pauza ŠVIH-AŮŮŮ pravá půlka 

v ohni a během krátké pauzy zničující zápas o udržení vzorně vyšpuleného zadku ŠVIH-

AŮŮŮŮ pravá půlka v ohni a zápas o udržení vyšpulení ŠVIH-AŮŮŮŮŮ stále stejně zničující 

pocity ŠVIH-AŮŮŮŮŮŮ stále stejně hrozné pocity, jak to dneska vydržím???    ŠVIH-

AŮŮŮŮŮŮŮ  pořád stejná hrůza, nesmím se sesypat!!!   ŠVIH-AŮŮŮŮŮŮŮŮ MUSÍM 

VYDRŽET A NESESYPAT SE!!!! ŠVIH-AŮŮŮŮŮŮŮŮŮ MUSÍM VYDRŽET!!! ŠVIH- 

AŮŮŮŮŮŮŮŮŮ zdá se, že se palčivou švihů neznatelně snižuje, musím vydržet!! ŠVIH- 

AŮŮŮŮŮŮŮŮ opravdu se bolest snižuje, to vydržím! ŠVIH-AŮŮŮŮŮŮŮ začíná to být 

snesitelnější, jen škoda, že nejsou delší pauzy. Vypadá to na půlminutu! ŠVIH-AŮŮŮŮŮŮ 

musím špulit!!  ŠVIH-AŮŮŮŮŮ to už vydržím ŠVIH-AŮŮŮŮ musím to vydržet, pot stékající 

dolů z tváří mě strašně štípe v očích!! ŠVIH-AŮŮŮ to vydržím, ten pot v očích!   ŠVIH-AŮŮ  



najednou mě ohromila myšlenka, jestli mi máma dá posledních pět pod zadek, tak se asi 

sesypu!!  ŠVIH-AŮŮ musím to dát, jen ne posledních 5 pod zadek. ŠVIH-AŮŮ PANE BOŽE JEN 

NE POSLEDNÍCH 5 POD ZADEK! ŠVIH-AŮŮ pane Bože prosím, jen ne posledních pět pod 

zadek ŠVIH-AŮŮ Bože prosím, ne pod zadek!! ŠVIH-AŮŮ prosím ne pod zadek!! ŠVIH-AŮŮ 

jen ne pod zadek!!  ŠVIH-AŮŮ prosím ne pod zadek!  ŠVIH-AŮŮ ne pod zadek!!  

Aůůůůůůůůůůůůů      Aůůůůůůůůůůůůůůůůůů    Aůůůůůůůůůůůůůůůůů   Ůůůůůůůůůůůů  

ůůůůůůůůůůů    ůůůůůůůůůů    ůůůůůůůů    ůůůůůů    ůůůů. Tak, to už bude asi všechno.  

Sice jsem se nesesypal, ale třesu se jako v zimnici.  Tak, Leslí, můžeš vstát a odchod!!!   

Vstávám opatrně, zadkem napřed, beru do ruky tepláky a trenky a odcházím k sobě do 

pokojíku. Jen ještě vidím, jak máma zkouší rukou ty osušky pode mnou, jestli nejsou mokré. 

Vím jistě, že ne. V předsíni napřed k zrcadlu. Zadek je úplně celý dokonale přebarvený. Od 

sytě fialové, až po skoro černou na pravé půlce. A i když se předkloním, objeví se na levé 

půlce jen pár skvrnek s přirozenou barvou kůže. A jak to, že není prosekaná kůže?? Ani 

jedinkrát. To asi ten rozvětvený koneček žíly.  Když jsem se přesunul do pokojíku, měl jsem 

zase k mamince stejný respekt, jako před čtyřmi a více roky. 

Ve škole jsem sedával na levé půlce. Celkem to šlo. Po 4 dnech začala levá půlka ztrácet 

barvu a hematom na zadní straně pravého stehna byl už skoro 10 cm pod zadkem. Za další 

4 dny byla levá půlka čistá, pravá začínala zelenat, a velký, skoro černý hematom byl až 

u pravého kolene. Zmizel po měsíci. Kluci po tréninku i ve škole po tělocviku ze mě ve 

sprchách měli Vánoce. 
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